Vyhledání s dotazem CQL
A. Využití atributu tag
· Zjistěte, které částice jsou doloženy v korpusu SYN2015. 
· Která česká slovesa tvoří nejčastěji přechodník minulý? Srovnejte jejich počet s počtem sloves, která tvoří přechodník přítomný, a srovnejte též frekvenci.

B. Kombinace atributu lemma a atributu tag.
· Zjistěte, která substantiva se pojí nejčastěji s adjektivem obecný a stojí:
a) v první pozici nalevo (např. liška obecná)
b) v první pozici napravo (např. obecná škola)

C. Složitý dotaz typu CQL
· Které tvary má v 6. pádě jednotného čísla substantivum kabát?
· Které tvary má v 2. pádě jednotného čísla substantivum sója?
· [bookmark: _GoBack]Najděte v Internetové jazykové příručce nebo ve Slovníku spisovného jazyka českého slova břemeno, plemeno, rameno. Existují variantní tvary těchto substantiv? V kterých pádech?
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